Maribel Martínez y Ginés Ciudad-Real			Enrejados para multiplicar
[image: ]                
	256X327
	
	

	X
	200
	50
	6
	
	

	300
	60000
	15000
	1800
	=
	76800 

	20
	4000
	1000
	120
	=
	5120

	7
	1400
	350
	42
	=
	+ 1792

	
	SOLUCIÓN
	83712



MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


EJEMPLO













	724X253
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	




















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	365X268
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	899X568
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	235X789
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	455X899
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	735X128
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	159X753
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	896X154
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	123X568
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	758X968
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	111X869
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	356X785
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	124X458
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	125X459
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	478X365
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	745X458
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	786X487
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	





















[image: ]MULTIPLICACIÓN DECONSTRUIDA
	
Usa las tablas para resolver estas multiplicaciones.


	159X753
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
	
















	456X786
	
	

	X
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	
	
	
	=
	

	
	SOLUCIÓN
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